
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COMMISSION DE DISCIPLINE 

REUNION DU  23/01/2022 

 ETAIENT PRESENTS, Messieurs,   

 ZARZI ABDELAZIZ…………….PRESIDENT  

 BAHLOUL  OMAR…………..SECRETAIRE 

 ORDRE DU JOUR : 

1- Traitement du courrier. 

2- Affaires disciplinaire   

3- Divers 

                                  Séance ouverte à 14h00 par le président qui 

souhaite la bienvenue aux membres présents, En suite passe la 

parole au secrétaire pour la lecture du courrier. 

1-AFFAIRE DISCIPLINAIRE : 

AFF  N°60 : RENC CREC/ADM (S) DU 22/01/2022 

 TALBI Med Zaki Lic 22907098 (CREC) 

Avertissement pour comportement anti-sportif. 

 BETINA Ahmed lic N° 22190199(CREC) 

Avertissement pour comportement anti-sportif. 

 BELKARKAR Ayoub lic N° 22281102(ADM) 

Avertissement pour jeu dangereux. 

 MEHDI Ahcene lic N° 22180391 (ADM) 1 M/F 

pour contestation de décision  et amende de 

1000.00 DA  est infligée au club. 

 BOUSMAA  A/Eddine  lic N° 22110894 (ADM)  

Avertissement pour comportement anti-sportif. 

 SAADA KH/Aymene lic N° 22100601 (ADM) 

Avertissement pour comportement anti-sportif. 

AFF N° 61 : RENC ESB/SCOR (S) DU 22/01/2022 

 BENARAB Rabie lic N° 22300197(ESB) 

Avertissement pour comportement anti-sportif. 

 SEGHIRI Billel lic N° 22020490 (ESB) 1 M/F pour 

cumul de cartons. 

 CHENAOUI  Islam lic N° 22030395 (SCOR) 

Avertissement pour comportement anti-sportif. 

 HAMOUDI Nourislam lic N° 22260895 (SCOR)  

Avertissement  pour comportement anti-sportif. 

 ABABSA Charefeddine  lic N° 22050490 (SCOR) 

Avertissement pour comportement anti-sportif. 

 1 Match de suspension ferme pour Monsieur 

BECHTATOU  Entraîneur  du club SCOR  pour 

contestation  de décision  et amende de 1000.00 

DA est infligée au club.  

AFF N° 62 : RENC ADC/CMB  (S) DU 22/01/2022 

 KASSAH  Laouar Malik lic N° 22051299 (ADC) 

Avertisseement pour jeu dangereux. 

 MEGHALETI   Khaled lic N° 22230199 (ADC) 

Avertissement pour jeu dangereux. 

 BAZINE Mehdi lic N° 22150695 (CMB) 

Avertissement pour comportement anti-

sportif. 

 BOULAHLIB Hamza lic N° 22130180 (CMB) 

Avertissement pour comportement anti-

sportif. 

 AYADI Mostafa  lic N° 22061193 (CMB) 

Avertissement pour comportement anti-

sportif. 

 BOULMERKA Z/Eddine lic N° 22121198 (CMB) 

Avertissement pour comportement anti-

sportif.     

 TAITAI S/Eddine lic N° 22220595 (CMB) 

Avertissement pour jeu dangereux. 

 Amende de 500.00 DA est infligée au club pour 

conduite incorrecte (article 130). 

AFF N° 63 : RENC USGA/USK (S) DU 21/01/2022 

 BENTAMA Aymen wail lic N° 22150595 (USGA) 1 

M/F pour cumul de carton. 

 FERHI Yakoub lic N° 2210192 (USGA)  1M/F  pour 

cumul de cartons. 

 BOUHAILE Ali lic N° 22210497 (USGA) 

Avertissement pour comportement anti-sportif. 

 BENLATRECHE  Farouk lic N° 22190402 (USK) 

Avertissement pour comportement anti-sportif. 

 MOUAOUT Iyad lic N° 22220802(USK) 

Avertissement pour comportement  anti-sportif. 

AFF N° 64 : RENC CREG/CBDM (S) DU 21/01/2022 

 ZAIDI Med Sadek lic N° 22030198 (CREG) 

Avertissement pour comportement anti-

sportif. 

 CHABANE Aymen lic N° 22290595 (CBDM) 

Avertissement pour comportement anti-

sportif. 

 AOUATI Yasser lic N° 22110397 (CBDM) 

Avertissement pour comportement anti-

sportif. 

 ZEMOURI Louai lic N° 22240198 (CBDM) 

Avertissement pour jeu dangereux. 
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AFF N°65 : RENC JSNV/COMC (S) DU 21/01/2021 

 TALEB Mounir lic N° 22011192 (COMC) 

Avertissement pour jeu dangereux. 

 LAYADI A/Malek  lic N° 22260201 

(COMC)Avertissement  pour comportement 

anti-sportif. 

 RAHAM Lyes lic N° 22300598 (JSNV) 

Avertissement pour comportement anti-sportif. 

 

AFF N° 66 :RENC URBH/WRDC  (S) DU 21/01/2022 

 BENYACHE  Mehdi lic N° 22010892 

(URBH)Avertissement pour comportement anti-

sportif. 

 BOUDRAA  Sofiane lic N° 22231094 (WRDC) 

Avertissement pour comportement anti-sportif. 

 

AFF N° 67 : RENC IRBAS/CRAC (S) DU22/01/2022 

 BELESUIDOUM Med Amir Lic N° 22140799 

(IRBAS) Avertissement pour comportement anti-

sportif. 

 BOUKOUS  Brahim lic N° 22020172 (IRBAS) 

Avertissement pour comportement anti-sportif. 

 TEMINE Mahdi lic N° 22071102 (IRBAS) 

Averissement pour comportement anti-sportif. 

 Deux (02) Matchs de suspensions fermes à Mr 

MESSAADI Tarek  entraîneur  du club CRAC pour 

mauvais comportement envers arbitre A/C du 

24/01/2022. 

AFF N° 68 : RENC OAM/MBC (S) DU 22/01/2022 

NON DEROULEMENT DE LA RENCONTRE 

 Vu la feuille du match. 

 Vu les rapports de l’arbitre  et délégué qui 

signalent  le non déroulement de la rencontre. 

 Vu la présence des deux équipes sur le terrain. 

 Attendu que la rencontre  en question a été 

programmée le 22/01/2022 A 14H00  au stade 

Guettar El-Aiche.  

 Attendu qu’après  un temps réglementaire 

l’arbitre à constaté l’absence  de l’ambulance .La 

rencontre ne s’est déroulée.    

 Attendu  que le non déroulement  de la 

rencontre  est imputable  à l’équipe OAM 

(Equipe  recevante).  

 Vu l’article  21 règlement championnat  foot-

ball amateur. 

 

Par ces motifs la CD décide : 

 De donner match perdu par pénalité au club OAM 

pour octroyer  le gain du match  à l’équipe MBC 

qui marque  (03) Trois points  et (03) Trois Buts. 

 

Phase Aller 1ere infraction (Article 21). 

 En outre  une amende de 3000.00 DA est infligée 

au club OAM.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le Président                                             Le Secrétaire 

     A.ZARZI                                                 O . BAHLOUL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


